

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



కాశ్మీర్ లో భారీ ఎన్కౌంటర్

కెప్టెన్ వీరమరణం...నలుగురు ఉగ్రవాదుల హతం

శ్రీనగర్, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): స్వాతంత్ర్య దినోత్సవానికి ఒక రోజు ముందు... జమ్మూ కాశ్మీర్ లోని దోదా జిల్లాలోని అసాగ్ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదులతో ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. ఈ సమయంలో భారత సైన్యానికి చెందిన 48 నేషనల్ రైఫిల్స్కు చెందిన ఒక కెప్టెన్ వీరమరణం పొందాడు. అపరేషన్ ఇంకా కొనసాగుతోంది. ఈ ఎన్కౌంటర్ లో ఒక పౌరుడు కూడా గాయపడ్డాడు. మరో నలుగురు ఉగ్రవాదులు హతమయ్యారని సమాచారం. శివగర్డ్-అసాగ్ డిల్లీలో ఉగ్రవాదులు డాక్యుమెంట్స్ విశ్లేషణ చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతంలో రక్తపు మరకలు ఉండడంతో కాల్పుల్లో ఓ ఉగ్రవాది గాయపడి ఉండవచ్చని..మిగతా 2లో

సంపుటి: 2 సంచిక: 126 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- గురువారం 15 ఆగస్టు 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

పెట్టుబడుల పర్యటన విజయవంతం



విదేశీ పర్యటనలో రూ. 31వేల 500 కోట్ల ఒప్పందాలు
ఒప్పందంలో భాగంగానే కాగ్నిజెంట్ క్యాంపస్ ఏర్పాటు కోకాపేటలో క్యాంపస్ కు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): పెట్టుబడుల అకర్షణీయ ప్రధాన ఎజెండాగా విదేశీ పర్యటన విజయవంతంగా సాగింది సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. విదేశీ పర్యటనలో రూ. 31వేల 500 కోట్ల పెట్టుబడులు సాధించామన్నారు. మేం కొత్త సిటీని నిర్మించాలని భావిస్తున్నాం.. పూర్వ సిటీలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. కాగ్నిజెంట్ కూడా పూర్వ సిటీలో సంస్థను నెలకొల్పాలని అన్నారు. ప్రభుత్వాలూ మారినా పని విధానం మారలేదు.. నా పోటీ ఏవీ, తమిళనాడుతో కాదు.. నా పోటీ ప్రపంచంతోనే అని సిఎం రేవంత్ చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని మూడు విభాగాలుగా విభజించి అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. తెలంగాణ పూర్వ సిటీగా మారనుంది..అర్బన్, సెమి అర్బన్, రూరల్ గా తీర్చిదిద్దడా మన్నారు. హైదరాబాద్ ను ప్రపంచ ముఖ్యకేంద్రంలో నిలబెడతామని చెప్పారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని కోకాపేటలో కాగ్నిజెంట్ కొత్త క్యాంపస్ ప్రారంభించారు. కాగ్నిజెంట్ కు మేం వంద శాతం సపోర్ట్ చేస్తామన్నారు. ఆగస్టున న్యూజెర్సీలో కాగ్నిజెంట్ తో ఒప్పందం చేసుకున్నామన్నారు. ప్రతి రంగంలో హైదరాబాద్ రాజిస్తోంది.. తెలంగాణలో అత్యధికంగా ఉద్యోగాలిచ్చిన రెండో సంస్థ కాగ్నిజెంట్ అన్నారు. ప్రపంచ అవసరాలను తీర్చేందుకు ఫోర్ట్ సిటీని నిర్మిస్తున్నాం.. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టండి.. భద్రత, లాభం ఉంటుంది.. పెట్టుబడులు పెట్టేవారిని మా ప్రభుత్వం రక్షణ ఇస్తుంది సిఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. ఇదిలావుంటే పూర్వ తెలంగాణ నివాసానికి..మిగతా 2లో



ప్రపంచంలోనే ఐదవ అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్

స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలు మరువలేనివి పోరాట యోధుల కలలు సాకారం చేసుకోవాలి పీడకలను మిగిల్చిన దేశ విభజన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రాష్ట్రపతి

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): దేశం కోసం త్యాగాలు చేసిన వారికి సెల్యూట్ చేస్తున్నామని భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. పోరాటంలో పాల్గొన్న వారి కలలు సాకారం కావాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్మా గాంధీ, నర్సారావు పటేల్, నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్, భాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్, భగత్ సింగ్, చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ ను గుర్తు చేసుకున్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ దేశం ప్రసంగించిన రాష్ట్రపతి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె దేశ ప్రజలకు దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అంతరం మాట్లాడుతూ దేశం స్వాతంత్ర్యం+-ర కోసం ప్రతి ఒక్క వ్యక్తం పోరాటం చేసిందన్నారు. ప్రపంచంలోనే ఐదవ అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ నిలవడం గర్వకారణమని చెప్పారు. ఎందరందరో సమరయోధుల పోరాట ఫలితంగా దేశానికి స్వాతంత్ర్య సిద్ధించింది, ..మిగతా 2లో

కేజ్రీవాల్ కు మరోమారు షాక్

మధ్యంతర బెయిల్ నిరాకరించిన సుప్రీం న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కి సుప్రీంకోర్టు షాక్ ఇచ్చింది. సీబీఐ అరెస్ట్ వ్యవహారంలో మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చేందుకు నిరాకరించింది. తదుపరి విచారణను ఆగస్టు 23కి వాయిదా వేసింది. ఇదే సమయంలో సీబీఐకి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. అరవింద్ కేజ్రీవాల్ సీబీఐ తనను అరెస్ట్ ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా సింఘ్

తెలంగాణ నుంచి పోటీకి కాంగ్రెస్ ఖరారు న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ నుంచి రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా అభిషేక్ మును సింఘ్ ని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపిక చేసింది. ఈ మేరకు ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ తెలిపారు. కె.కేశవరావు రాజీనామాతో తెలంగాణలో రాజ్యసభ స్థానం ఖాళీ అయిన విషయం తెలిసిందే. రాజ్యసభలోని 12 స్థానాల్లో ఉప ఎన్నికలకు రంగం చెందిన ఈ ఖాళీలకు సంబంధించి సెప్టెంబరు 3న ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల సంఘం ఇప్పటికే మును సింఘ్ ని సార్వజనిక ఎన్నికల్లో రాజ్యసభ సభ్యులు పీయూఎస్ గోయల్, సర్కారులందరే సోనోవాలి, జ్యోతిరాధికారి సింధియా, కామఖ్య ప్రసాద్ తన(భాజపా), మినా భారతి (ఆర్డీ), వివేక్ కామర్ (భాజపా), దీపేంద్రసింగ్ చూడా (కాంగ్రెస్), ఉదయన్ రాజే భోస్లే (భాజపా), కె.సి.వేణుగోపాల్ (కాంగ్రెస్), బిష్ణు కుమార్ దేవ్ ..మిగతా 2లో



పంద్రాగట్ వేడుకలకు ఎర్రకోట సిద్ధం

జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించనున్న ప్రధాని మోడీ 6వేల మంది ప్రత్యేక అతిథులకు ఆహ్వానం ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో తనిఖీలు ముమ్మరం న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకల నిర్వహణకు ఢిల్లీలోని ఎర్రకోట ముస్తాబయ్యింది. ఈ వేడుకలకు దాదాపు 6 వేల మంది ప్రత్యేక అతిథులకు ఆహ్వానం అందింది. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించిన తర్వాత జాతీయదేశీయ ప్రసంగించనున్నారు. వివిధ రంగాల్లో రాజీవైన, ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా లబ్ధి పొందిన వారిలో కొందరిని కేంద్రం ప్రత్యేక అతిథులుగా ఈ కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించింది. ఇటీవల పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొన్న భారత బృందాలకు కూడా ఆహ్వానం పంపింది. ఎర్రకోట వేడుకలకు గురువారం జరగనున్న 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలకు దాదాపు 400 మంది పంచాయతీరాజ్ సంస్థల మహిళా ప్రతినిధులను ప్రత్యేక అతిథులుగా ఆహ్వానించినట్లు సంబంధిత మంత్రిత్వశాఖ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. సుమారు 45 మంది 'లభిపేట్ డిడిలు', 30 మంది 'గ్రోర్ డిడిలు'ను కూడా ఆహ్వానించినట్లు గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. ఇదిలావుంటే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేళ.. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ..మిగతా 2లో

మెట్రో స్టేషన్లలో ప్రీ పార్కింగ్ తొలగింపు



ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులు తప్పలేదు. నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్ లో ఇప్పటి వరకు ఉచితంగా ఉన్న పార్కింగ్ ను తొలగించి.. గంటకు ఓ రేటు ..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ బృందం

శంషాబాద్ లో ఘనంగా స్వాగతం పలికిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు హైదరాబాద్, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బృందం విదేశీ పర్యటనను ముగించుకుని హైదరాబాద్ చేరుకుంది. అమెరికా, దక్షిణకొరియాలో సీఎం రేవంత్ పాటు, మంత్రి తీర్థనాబాబు, పలువురు అధికారులు పర్యటించారు. రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులలో లక్షంగా ఆయా దేశాల్లో వివిధ సంస్థల ప్రతినిధులతో సీఎం రేవంత్ బృందం సమావేశాలు ..మిగతా 2లో

విక్యరాజ్యసమితిలో భారత శాశ్వత ప్రతినిధిగా హరీష్ పర్యటనేని



భారత విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ ప్రకటన న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): న్యూయార్క్ లోని విక్యరాజ్యసమితిలో భారత శాశ్వత ప్రతినిధిగా హరీష్ పర్యటనేని నియమితులయ్యాయి. ఈ మేరకు భారత విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ బుధవారం ప్రకటించింది. ఇప్పటి వరకు ఈ పదవిలో ఉన్న రుచిరా కాంబోజ్ జానోలీ లివ్ లెటర్స్ నిర్వహించి వేరయ్యింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ పదవిలో హరీష్ పర్యటనేని నియామకం అనివార్యమైంది స్పష్టం చేసింది. మరణిస్తే రోజుల్లో ఆయన తన పదవి బాధ్యతలు చేపడతారని వివరించింది. ప్రస్తుత హరీష్ పర్యటనేని జర్నలిస్ట్ భారత రాయబారిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపింది. 1990, ఇండియన్ ఫొటోస్ సర్వీస్ లిబ్రరీ హరీష్ పర్యటనేని. 2021, నవంబర్ 6న జర్నలిస్ట్ భారత రాయబారిగా ఆయన నియమితులయ్యారు. లంకెశముడు భారత విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖలో అధిక సంబంధాల విభాగంలో అదనపు కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహించారు. గత మూడు దశాబ్దాల పాటు పలు డైరెక్టరీ అధిక వ్యవహారాల్లో కీలకంగా వ్యవహరించారు. అలాగే జే 20, జే 7, బ్రిక్స్ ఇన్ ఫోర్మ్ లో సైకిల్ ఆయన ముఖ్య భూమిక పోషించారు. తూర్పు ఆసియాతోపాటు ..మిగతా 2లో

ప్రపంచంలోనే ఐదవ అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

భగత్ సింగ్, చంద్రశేఖర్, అజాద్, సుఖదేవ్ వంటి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలు నిరూపించిన రిస్కీ కేసులను...

లక్ష్యం నాయక తదితర ట్యాగలకు ఇప్పుడు ప్రశంసలు దక్కుతున్నాయి. బిర్లా ముందా జన్మదినాన్ని దేశం జనజాతీయ గౌరవ దినంగా...



ఓ.బి.ఎస్.లో విజయాల సాధించిన భారతీయ అడ్వేట్స్. టీ-20 వరల్డ్ కప్ సాధించిన టీమ్ ఇండియాకు రాష్ట్రపతి తన ప్రసంగంలో...



కేజ్రీవాలకు మరోమారు షాక్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చేయడాన్ని సవాల్ చేస్తూ కోర్టులో విడిచిన వేళారు. దీంతో పాటు సీబీఐ అరెస్టుల ద్వారా పైకొచ్చే నష్టం...



కాంగ్రెస్ రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా సింఘ్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

(భాషా) లోకేష్ పేరు ఎన్నికయ్యారు. వారి రాజీనామాతో రాజ్యసభలో ఖాళీలు ఏర్పడ్డాయి. అలాగే తెలంగాణలో భారత తరపున రాజ్యసభ సభ్యుడిగా ఉన్న కె.కేశవరావు...

ఐక్యరాజ్యసమితిలో భారత శాశ్వత ప్రతినిధిగా హాలీక్ పర్వతనేని

మొదటి పేజీ తరువాయి...

విదేశీ ప్రచార విభాగంలో కూడా పని చేశారు. భారత ఉప రాష్ట్రపతికి ఓపిడిగా, సంయుక్త కార్యదర్శిగా కూడా పనిచేసినవారు. వివిధ దేశాల్లోని భారత రాయబార కార్యాలయంలో సైతం...



కాశ్మీర్ లో భారీ ఎన్కౌంటర్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

తెలిపారు. ఈ ప్రాంతం నుంచి భద్రతా బలగాలు ఒక ఎం4 క్యాప్రెన్, మూడు బ్యూటలను స్వాధీనం చేసుకున్నారని వర్గాలు తెలిపాయి. ఉద్యోగి జిల్లాలోని పట్టికోట్ ప్రాంతానికి సమావేశానికి అక్కర అడవుల్లో ఉగ్రవాదులు దాడులు చేశారు...



మెట్రో స్టేషన్లలో ప్రీ పార్కింగ్ తొలగింపు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చొప్పున లేకుండా ఫిక్స్ చేస్తూ యాజమాన్యం పెయిడ్ పార్కింగ్ బోర్డును తగ్గించింది. ఇది చూసిన ప్రయాణికులు ఓ రోజులో పైరీ అవుతున్నారు. ఇప్పటికే మెట్రో ఛార్జీలు తలకుమించిన పరిణామాలు, మళ్ళీ పార్కింగ్ పేరుతో కొత్తగా రోపేటి మెడలు పెట్టారంటూ ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు...

పంద్రాగస్ట్ వేడుకలకు ఎర్రకోట సిద్ధం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

విమానం చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా విమానాశ్రయంలో తనిఖీలు తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో దీర్ఘ ఎయిర్పోర్టులో ప్రయాణికులు ఆసోకర్యానికి గురవుతున్నారు. ఈ సందర్భంలో దేశీయ విమానయాన సంస్థ ఇండిగో అడ్వైజరీ జారీచేసింది. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా విమానాశ్రయంలో భద్రతతో పాటు సంబంధిత తనిఖీలు ఎక్కువగా ఉంటాయి...



పెట్టుబడుల పర్యటన విజయవంతం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చిందని బదిలీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. వరల్డ్ బ్యాంక్ ప్రెసిడెంట్తో మంచి వాతావరణంలో చర్చలు ఫలభరితంగా జరిగాయని కొనియాడారు. ఫెస్టివల్ నుంచి సింపి రివంట్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, అధికారులు హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. 11 రోజుల తరువాత సింపి హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయం చేరుకున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ మాట్లాడారు. విదేశాల్లో తెలంగాణకు మంచి ఎంకౌంటర్ మంట్ ఉందని, తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు పారిశ్రామికవేత్తలు ఉత్సాహంగా ఉన్నారు, కాగ్నిజెంట్తో పాటు చాలా కంపెనీలు హైదరాబాద్లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా సగరన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామని వివరించారు. మూసినది పున నిర్మాణం చేపడతామని హామీ ఇచ్చారు. తాము ఎలాంటి భేదజాలకు వెళ్లకుండా అభివృద్ధి కోసం పని చేస్తున్నామని, విదేశీ పారిశ్రామికవేత్తలకు నమ్మకం కలిగించేలా చర్చలు జరిపామని, రాజకీయాలకు అతీతంగా విదేశాల్లో అందరినీ కలిపామని బాబు స్పష్టం చేశారు. బదిలీ, ఇండస్ట్రీల్ రంగాల్లో మరిన్ని పెట్టుబడులు వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. మన రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి విదేశీయులు ఉత్సాహం చూపిస్తున్నారని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. పూర్వరే సిబీ విషయంలో కూడా చాలా మంది ఆసక్తి చూపారని వెల్లడించారు. లాభోదయ రెండు మూడోలో రాష్ట్రం ఎలా అభివృద్ధి చెందుతుందో ఈ రోజు ఈ అందగులు వేసి చూపించామన్నారు. కాగ్నిజెంట్తో పాటు ఇతర కంపెనీలు కూడా హైదరాబాద్లో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ఆసక్తి చూపిస్తున్నారని చెప్పాల్సివచ్చింది. వారందరికీ నమ్మకం కల్పించడానికి అభ్యయం ఇచ్చడానికి ముఖ్యమంత్రి పర్యటించారని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. వరల్డ్ బ్యాంక్ ప్రెసిడెంట్తో పాటు ఇతర పారిశ్రామిక వేత్తలతో మాట్లాడడం జరిగిందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మంచి ఉదాహరణలు తీసుకొని మూసినది పునర్నిర్మాణం చేస్తామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. మూసినది పునర్నిర్మాణం ఒక గ్రీన్ ప్రాజెక్ట్ గా ముందుకు తీసుకొస్తున్నాం. రాజకీయాలకు అతీతంగా రాష్ట్ర ప్రగతిని ముందుకు తీసుకొమ్మనే సమస్యాన్ని వారితో కల్పించామన్నారు. తాము విదేశీ పర్యటనకు వెళ్ళే ముందు ఎన్ని వేల కోట్లు పెట్టుబడి వస్తాయని ఆలోచించలేదన్నారు. కానీ మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చిందన్నారు. ఇదే విధంగా ముందుకు కొనసాగుతామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు.

హైదరాబాద్ చేరుకున్న సీఎం రేవంట్ బృందం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చేయనున్నారు. ఈ నెల 5వ తేదీనాటి సర్కార్ కోర్టులో కాగ్నిజెంట్ సంస్థ అమెరికాలో ఎంపీయూ చేసుకుంది. ఆ మేరకు 10 రోజుల్లోనే విస్తరణకు తీరకారు చుట్టారు. అమెరికా వేదికగా తెలంగాణను పూర్వరే స్టేట్ గా సింపి రేవంట్ రెడ్డి ప్రకటించారు. హైదరాబాద్ 4.0 సిబీగా అభివృద్ధి చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంపీయూ వివిధ ప్రాజెక్టులకు భారీ స్పందన వచ్చింది. తెలంగాణను పెట్టుబడుల గమ్యస్థానంగా అమెరికా లోని పారిశ్రామికవేత్తల దృష్టిని ఆకర్షించారు. వరల్డులో భాగంగా 50కి పైగా సమావేశాలు, 3 రోడ్ల బీబిఎల్ మార్చుతో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సందర్శించారు. తెలంగాణ లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు వివిధ రంగాల్లో పేరొందిన భారీ కంపెనీలు ముందుకు వచ్చాయి. ఈ వరల్డులోనే 31 వేల 532 కోట్ల రాష్ట్ర రూపాయి పెట్టుబడుల కొనసాగింపు 19 కంపెనీలతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఒప్పందాలు చేసుకుంది. దీంతో, రాష్ట్రంలో 30 వేల 750 కోట్ల ఉద్యోగాలు లభించనున్నాయి. దక్షిణ కొరియాలో పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలతో సింపి రేవంట్ రెడ్డి చర్చలు జరిపారు. కొరియా బ్యూటీ ఇండస్ట్రీ ట్రేడ్ అసోసియేషన్తో రోడ్ల బీబిఎల్ సమావేశం నిర్వహించి, తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్, ఎలక్షన్ అలకాన్సెట్, జీఎన్



కృత్తిక, సెల్ బ్రుయాన్ కంపెనీ ప్రతినిధుల తో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి చర్చలు జరిపారు. హన్ 0వ రోజు ప్రాజెక్టును సందర్శించి సియోల్ దివ్యుడీ మేయర్ తో భేటీ అయ్యారు. కామినగ్ హెల్త్ కేర్ యూనిట్లో సమావేశం చేర్చు జరిపారు. అలాగే కొరియన్ సేవ్సల్ సెన్సార్ యూనిట్లో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి బృందం సందర్శించింది. కాల్ టెక్స్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో పెట్టుబడులపై చర్చలు జరిపింది. ఇప్పటికే వరల్డ్ టెక్నోలజీ పార్టులో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు కొరియా డెవలప్మెంట్ అండ్ టెక్నోలజీ ఇండస్ట్రీ సానుకూలంగా స్పందించింది.

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయానికి జాతీయ స్థాయిలో 37వ ర్యాంకు

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలన భవనం



జాతీయ స్థాయిలో విడుదల చేయడం జరిగింది. ఇందులో 5 రకాలను రాష్ట్రస్థాయిలో, 3 వంగదాలను జాతీయస్థాయి వైబెల్ రిలీజ్ కమిటీ ఆమోదంతో విడుదల చేయడం జరిగింది.

విస్తరణ : పత్తి పంటలో హెచ్ డీ షీ ఎస్ విధానంతో ఉత్పాదకత పెంపు కోసం ప్రదర్శనలు చేపట్టారు. వరి పంటలో నేరుగా విత్తు వద్దతిని ప్రాచుర్యంలోకి తెచ్చారు అలాగే వరిలో తడి/పొడి పద్ధతులను ప్రోత్సహించి నీటి ఆదాపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు.

బుద్వేల్, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): బోధన, పరిశోధన, విస్తరణ విభాగాలలో గడిచిన ఏడాది కాలంలో విశ్వవిద్యాలయం చేపట్టిన వినూత్న కార్యక్రమాలకు గాను ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం జాతీయస్థాయిలో 37 వ ర్యాంకును పొందింది.



ఎమ్మెల్సీల నియామకానికి లైన్ క్లీయర్

హైకోర్టు తీర్పుపై స్టే విధించిన సుప్రీం నియామకాన్ని అడ్డుకోలేమన్న సుప్రీం కోర్టు నిర్ణయం ఆధారంగా, తెలంగాణలో గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్సీల నియామకానికి లైన్ క్లీయర్ అయింది.

తెలంగాణ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ ఫెలోకు ఎంపికైన డాక్టర్ బి నిర్మల

బుద్వేల్, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ స్పృంగ్ ఫీల్డ్ హై స్కూల్ లో చదువుకొని, వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో బీఎస్సీ అగ్రికల్చర్ ఫూర్చు చేసి, అగ్రికల్చరల్ ఎకనామిక్స్ లో ప్రావీణ్యత సాధించి, భారత వ్యవసాయ పరిశోధన సంస్థ లో ఉద్యోగం చేస్తూ, వ్యవసాయ రంగాభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేస్తున్న డాక్టర్ బి నిర్మల తెలంగాణ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ ఫెలో కు ఎంపికయింది.



రాజేంద్రనగర్ కు చెందిన డాక్టర్ బి నిర్మలకు ఫెలో సర్టిఫికేట్ అందచేస్తున్న తెలంగాణ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ శాస్త్రవేత్తలు



ఘనంగా యువమోర్చా కూకట్ పల్లి డివిజన్ అధ్యక్షుడు అవినాష్ పటేల్ జన్మదిన వేడుకలు

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు కూకట్ పల్లి, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం, కూకట్ పల్లి డివిజన్ యువమోర్చా, డిజిటైజేషన్ అధ్యక్షుడు మైథున్ అవినాష్ పటేల్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న అభి ముఖర్జీ మానవ మనుగడ కోసం... నేల, నీరు, వాతావరణం, ఆహారం, రైతులను కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది

బుద్వేల్, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం): మానవ మనుగడకు ఆహారం, నీరు, నేల వాతావరణం, రైతు అనేవి ప్రధాన అంశాలని, వాటిని కాపాడుకోవడానికి అభిముఖ్యులైన ఇంటిలిజెన్స్ లాంటి నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని వ్యాపారవేత్త, వెంచర్ క్యాపిటలిస్ట్ అభి ముఖర్జీ అభిప్రాయపడ్డారు.

మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధి-సామాజిక భద్రతకు అభిర్ ప్రాధాన్యం: మంత్రి సీతార్క



మహిళా సంఘాల సబ్బులనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న మంత్రి సీతార్క



శ్రీ నిధి 11వ సర్వసభ్య సమావేశాలను జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి సీతార్క



మహిళా సంఘాల సభ్యులతో మంత్రి సీతార్క



సర్వ సీకవో బివ్య తో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సీతార్క

బుద్వేల్, ఆగస్టు 14 (ప్రభాత ఉదయం) : మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధికి, సామాజిక భద్రతకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది గ్రామీణాభివృద్ధి, పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ధనసేకర అనసూయ సీతార్క అన్నారు.

మహిళలు శ్రీనిధి బ్యాంకులో సభ్యులుగా ఉండడం సంకేతమైన విషయం అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో మహిళల ప్రగతికి అధిక ప్రాధాన్యతను ఇస్తున్నామన్నారు.

చేయడం జరిగిందన్నారు. పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ సంఘాల పేరుతో మహిళా సంఘాలకు చేయూతనిస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శి డిఎన్ లోకేశ్ కుమార్, సెర్వీ సీకవో దివ్య లు మాట్లాడుతూ, మహిళల సంఘాలకు తమ లక్ష్యాన్ని చేరుకోవడానికి ముందుకు సాగాలన్నారు.



సర్వ సీకవో బివ్య తో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సీతార్క

